CBouCcTBO
napansnenorpamMmma



Llenun ypoka:
BBecTn noHATHE napannenorpaMmma M pacCMOTPETb €ro CBOMCTBA.
HayunTb yyawmxcs npMMeHsaTb CBOMCTBa NapansnenorpaMmma

Npu peLlleHnn 3agau.

Xop ypoka
|.OpraHn3aumMoHHbIU MOMEHT
Coobuwmntb TEMY YpoKa, cdoopMynMpoBaTh Lienn ypoka.
Il.LAKTyanunsauma 3HaHUM y4valmnxcs
[MpoBepnTL AOMALLUHEE 3adaHNEe N PELLNTb AONONHUTENBHYIO 3adady
JononHuTenbHasa 3agayva: [JokaxunTe, YTO CyMMa BHELLHUX YIioB
BbIMYKNOro MHOrOYyrosfisHUKa He 3aBUCUT OT YKncria CTOPOH
MHOrOYronbHuKa.
lll. A3yyeHue HOBOro matepuana
1.MNoHaTne napannenorpamma. OTpaboTka onpeaeneHus
napansnenorpaMmmMa B Npouecce peLleHns YCTHbIX 3agad no
3aroTOBMNEHHbLIM YepTexaMm.
2. NIayuyeHune ceoncTB napannenorpamma. ObcyxgeHne cBOUCTB
napannenorpaMmma c gokasarefnibctsamu. (3annucb CBOUCTB B
TeTpagsix).
IV.3akpenneHne nsy4yeHHoOro marepuvana
V.NloaBeaeHue utoroB ypoka. [lomalluHee 3agaHue
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Il.PewneHne pononHUTenbLHOM 3agavu.
B C

F E

CymMa BHYTPEHHUX YrNOB BbIMNYyKNOro

n — yronbHuka paBHa 180° - (n — 2). Cymma
BHELLUHMX YrIIOB BbINYKNOro N — yrosibHWKa,
B3ATbIX MO OAHOMY MNPWU KaXXaon BeEpLUMHE, paBHa:
(180°— £A) + (180°— £ B) + (180°-£C) + ... =
=180° -n—-(LA+ LB+ ZC+ ...)=180° n-—
180° - (n — 2) = 360°.



OTpaboTka onpeneneHus napannenorpammMma

A

NaHo: £1= £ 2, ~3=_~4 [aHo: £1= <2 =3 [HaHo:MN||PQ £ ML

Jlokazamsb: Jlokazamsb: P
ABCD - napannenoepamm ABCD - Lokazamsb:
naparsinesnogpamMmm MNPQ -

naparsnenozpamm



CBOIACTBO CTOPOH MapanrnesnorpamMmma

flpomueonoJsI0KHE:12 CMOPOHbI
naparsnenoz2pamMmma paeHhbl



CBOWCTBO YITI0B Naparnnernorpamma

fIpomueonosioxHbIe yaribl
napaJsnsesioepamMma paeHbl



CBOWCTBO AunaroHanemn napannenorpaMmma

Hua2oHanu napannenozpamMmma
nepeceKkaromcsi U mo4kou
rnepeceyeHusi desisimcsi norosiam



FPPeiLrinimmtTe sazsiaium1







A
[laHo: ABCD —

napannenorpamm.

[lokasaTb:
ABCD — pomb

N

[aHo: ABCD —
napannenorpamMmm.
[lokazaTtb: MNPK —
NPSIMOYTrONbHUK

A

[aHo: ABCD — pomb
Hantn: BAD.
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B " C Jloka3aTebCTBO:
2
PaccmoTpum
1 AABC n A ADC:
3
A D
AC — obuas ,

21 =~ 2 KaK HaKpecT nexalime npu napannenbHbIX NPAMbIX
AB n CD, nepece4yeHHbIX cekywen AC

Z 3 =4 , KaK HaKpecCT nexawime npu napansenbHbIX MPAMbIX
AD n BC, nepece4yeHHbIx cekywen AC

A ABC = A ADC no cTtopoHe n AByM npunexatuum yrrnam.

AB = CD, AD =BC yto un TpeboBanochk aokasarb.

A



AABC = AADC
[1oKaXXnTe caMoCTOSATENbHO

ZB=Z2D
A=A+ L183=212+24=2C

4YTO U Tpe6OBaJ'IOCb OOKa3aTb.

JloKa3arenbCTBO:

PaccmoTtpum
AABC n A ADC:



2 = J10Ka3aTeabCTBO:
2 3
0
PaccmoTtpum
4 1 AAOB un A DOC:
A D

1. AB =CD (no | ceoncTtsy)
2. 1=, 2 KaKHaKpecT fexaliue npu napannenbHbIX NpsaMbIX
3. «£3=_.4 KaK HaKpecT nexatwime npu napansneribHbIX NpsmMbIX

AABC = AADC no cTtopoHe 1 aByMm npunexaiuum yrnam

AO =0C,BO=0D
KaK COOTBETCTBEHHbIE€ CTOPOHbI B paBHbIX TPEYrofibHUKax.

Yto n Tpe6OBaJ'IOCb OOKa3aTb. i



